



Специјална школа са домом ученика „Бубањ”
Учење на даљину

Предмет :	Познавање препарата-ПЕДИКИР	
Разред:	2. разред средње школе	
Р. број часа:		
Датум часа	22.-26.3.2021.	
Наставник	Драган Петровић	

Циљ часа :	ТИПОВИ КОЖЕ, ПРЕПАРАТИ ЗА ЧИШЋЕЊЕ КОЖЕ - О Б Н А В Љ А Њ Е -
------------	---

Основни појмови	
Нега коже, фактори који прљају кожу, чишћење коже, типови коже	

ТОК ЧАСА	
Ниво 1: На почетку часа ученик се подсети од стране наставника(родитеља): 1) Да је предмет ПОЗНАВАЊЕ ПРЕПАРАТА , предмет којим стичемо знања о саставу, својствима и дејству препарата на кожи, коси и ноктима. 2) Да сами препарати које изучавамо имају две намене и то: А) Прва и основна намена је одржавање хигијене (здравља) Б) Друга намена препарата је улепшавање (естетика)	
Затим се ученик упознаје са појмовима: <ul style="list-style-type: none">- Кожа је највећи део људског тела- Врло је битан део тела, па морамо водити рачуна о њеној хигијени- Најстарији начин и најчешћи начин чишћења коже је прање сапуном и водом- У новије време сапун све чешће замењују други препарати- Ти препарати се наносе на делове коже који су највише изложени спољним утицајима, а ти делови коже су на врату, лицу и рукама.- Нека друга средства која су преко дана нанесена на кожу, као на пример шминка, прашина, издувни гасови требају у току дана, бар једном да се детаљно очисте са површине коже- Да би знали које препарате требамо користити, морамо прво знати који су типови коже:	



Специјална школа са домом ученика „Бубањ”
Учење на даљину

1. НОРМАЛНА КОЖА. Нормална, није сува ни масна. Светле боје, влажна и еластична
2. ПОСНА – СУВА КОЖА. Без сјаја, танка и осетљива
3. МАСНА КОЖА, дебела и чврста. Сија се од много масног слоја на површини
4. КОМБИНОВАНА КОЖА. То је најчешћи тип коже. Суви делови су очни капци и околина очију, образи и врат.

Масни делови су нос и околина носа, средњи део браде, између обрва и средњи део чела



Посна и сува кожа лица



Посна и сува кожа руку



Нормална кожа



Масна кожа



КОМБИНОВАНА КОЖА. То је најчешћи тип коже. Суви делови су очни капци и околина очију, образи и врат.

Ниво 2:

-Ученик затим повезује појмове: Нега коже, фактори који прљају кожу, чишћење коже, типови коже.

-По могућности све упамћено уз помоћ наставника записује у свеску.

Коментар наставника